



ЛЕКАРСКА КОМОРА СРБИЈЕ • SERBIAN MEDICAL CHAMBER

Поштоване колеге,

С обзиром на постојеће стање у здравству, као и бројне проблеме у његовом функционисању 10.10.2016. године одржан је састанак у просторијама ЛКС којем су присуствовали председник УО ЛКС, др Милан Симић, председник СЛФС, др Раде Панић, и координатор радног тела УО ЛКС за сарадњу са синдикатима у здравству и социјалној заштити, др Снежана Гајић.

На овом састанку су др Панић и др Симић покренули иницијативу за што бољом сарадњом ЛКС и СЛФС, уз поштовање ингеренција обе организације у складу са постојећим законима који их дефинишу.

Др Панић је, на почетку састанка, подсетио саговорнике на састанак УО ЛКС, којем је и сам присуствовао, на коме се расправљало о Закону о платама и платним разредима. Пменути Закон је, по речима председника СЛФС, усвојен без додатних подзаконских аката који би ближе одредили платне разреде у односу на специфичности рада у појединим областима.

Саговорници су се посебно осврнули на непрепознавање специјализација које носе свега 60 ЕСПБ (практично се рачуна само једна студијска година са двосеместралном наставом).

Председник УО ЛКС је упознао свог саговорника са чињеницом да је Управни одбор ЛКС покренуо иницијативу за измену Правилника о листи стручних, академских и научних звања, док је председник СЛФС истакао да би Национални оквир квалификација требало ближе да опише и дефинише послове доктора медицине како би представљао прави основ за доношење Каталога радних места.

Др Панић је изнео предлог СЛФС да се здравство изузме из Закона о платама.

Једна од тема састанка, о којој се расправљало, је било и изједначавање државног и приватног сектора.

У току састанка су разматрани и закони који дефинишу скраћено радно време, дежурства, прековремени рад, као и рад Коморе на изменама Закона о здравственој заштити.

Постављено је и питање постојећег стручног надзора и могућностима његовог унапређења. Током састанка је констатовано да су наведени проблеми са којима се здравство суочава разматрани како у посебним одборима и телима ЛКС тако и у телима СЛФС те да су покретане иницијативе и упућивани дописи Министарству здравља и осталим релевантним институцијама који су, у великом броју случајева, остајали без одговора.

Договорено је да ће се о динамици следећих састанака представника ЛКС и СЛФС договарати уз праћење актуелних збивања у здравству у складу са законским овлашћењима.



Председник Управног одбора ЛКС
спец. др мед. Милан Симић